

编者按

一个被困河中，一个跌落深谷，生死关头，高考生、外省游客、当地政府，没有冷漠地“围观”，而是纷纷伸出援手，最终将两位老人成功救出。在我省最美的两个地区——黄山、九华山，他们的行动为这美景之中又添了一道亮丽的“人情风景”。

山洪暴发，七旬老人钓鱼被困

当地紧急调度冲锋艇将其救出



老人乘坐冲锋艇安全脱险

星报讯(万莉莉 记者 陈明文/图) “千言万语谢不尽，人民政府为人民”。昨日上午，黄山市屯溪区七旬老人程某及其家属，给休宁县东临溪镇送来锦旗，感谢该镇及时救援，使被困河中的程某安全返岸脱离险境。日前，位于东临溪镇汉口村汉水河枫林处，有一名钓鱼的老

年人被困。该镇接到报警后，立即启动应急处置预案，相关领导带着应急处置队伍近20余人迅速赶到现场。经了解，被困者系屯溪一名70余岁老人，经常到此处钓鱼。当天早上7时，他到此钓鱼时河道并未涨水，但由于上午降雨导致河水突然猛涨，待老人发现时

已无路可退。考虑到河水仍有上涨趋势，加之被困者年龄大，若持续被困，危险性较大，该镇立即向县级有关部门申请调度冲锋艇开展紧急救援。冲锋艇到达后，经过近一小时的救援，该名老人终于安全脱离险境。

一脚踏空，六旬游客跌入深谷

高考生携手云南游客奋力救援，老人捡回一命

星报讯(王安民) 6月19日，北京游客罗文中先生(化名)在九华山天台景区一处陡峭山路观景时，不慎跌落数十米深的山谷，情况危急。幸好我省池州和云南省等地一批高考生和游客及时救援，老人成功获救。据了解，当天，65岁的北京游客罗老与老伴一起在九华天台景区游览后，下山至观音峰附近。13时左右，罗老被眼前的九

华美景所吸引，不知不觉走在后边，突然一脚踏空，直接跌入数十米深山谷。老伴见状，连忙哭喊：“救命呀！快来救命呀！”此时，一批来自池州的高考生和云南省的游客听见呼救，立即在第一时间下到山崖。只见罗老满脸是血，多处骨折，神志不清，情况十分紧急。几位学生不顾个人安危，相互配合，从山谷间肩抬背扛，一步

一步将罗老安全救出。一名云南姑娘主动为罗老拨打救援电话，他们还迅速叫来景区的滑竿师傅，将老人固定在滑竿上，沿着崎岖山路与滑竿师傅一起将罗老送到天台索道上站。九华山急救中心等老人从索道下来后，及时为老人补充水分，随后送到池州市医院进行治疗。经医生全力抢救，罗老目前已苏醒，后续治疗正在进行中。

华润凯旋门摄影大展即将揭幕

——CPL中国10城摄协主席作品展6月23日盛大启幕

星报讯 6月23日，华润凯旋门会所将举办2012年CPL中国10城摄影团体主席作品联展，本次活动为期3天，以“时光与万象”为主题，将在合肥、成都、泉州、高雄、南京、西宁、郑州、银川、福州、奎屯10城同时启动。

参展人是每座城市的摄影团体主席，他们拥有高屋建瓴的视角，善于以不同的摄影手法反映多元的生活形态，届时将有约120幅摄影珍品同时亮相，这是中国摄影史上唯一一次“主席作品展”，盛况空前。

据了解，此次合肥华润凯旋门会所举办的10城联展不但吸引了专业的摄影爱好者，还有社会名流、商界政界的关注。借助于他们的口碑，华润品牌在区域内的知名度与美誉度才得以不断提升。

江淮一览

“全国好人”月底聚亳州

昨日下午，记者从亳州市“全国道德模范与身边好人现场交流活动”新闻发布会上获悉，由中宣部、中央文明办主办的这场交流会，将于本月28、29日在

亳州举办。该活动在安徽举办尚属首次。据了解，截至今年5月底，亳州市已有67人荣登“中国好人榜”。 曾梅 记者 任杰

公务员省考进入考察期

记者昨日从省人社厅获悉，随着安徽省2012年考录公务员体检考察人选的陆续出炉，一年一度的公务员省考也将进入尾声。

目前，省直部门的体检考察人选名单已经公布，考生可登录省人社厅网站进行查询。 记者 祝亮

热带风暴或将袭击皖南

记者昨日获悉，今年第5号热带风暴“泰利”中心18日9时位于海南省文昌市东南方大约170公里的海面上。预计，受“泰利”影响，海南大部、广东南部和东部

等地以及我省南部山区可能受到影响。昨日，省民政厅发出紧急通知，要求全面做好应对“泰利”的各项准备。 张伟 叶翔 记者 王玉

猪肉价格连续十日回升

记者昨日从省价格监测部门了解到，自6月11日起，我省生猪价格开始回升。截至6月19日，

累计上升1.04%。据悉，随着端午节的到来，我省生猪价格将继续回升上涨。 记者 王玉

首届巢湖龙舟赛昨开桨

昨日，巢湖首届“经典柔和杯”龙舟赛在美丽的巢湖湖畔隆重开幕。此次比赛的航道为700米，设在巢湖的西坝口。经过三

小时的激烈角逐，最终，卧牛山街道龙舟队获得第一名。本次大赛吸引了近4万群众观看。 记者 张发平

七月到安庆看羽毛球赛

记者昨日获悉，2012年全国东西南北中羽毛球总决赛将于今年7月7日至8日在安庆举行。据了解，全国东西南北中羽毛球比赛是目前国内级别最高的

全民健身羽毛球比赛，1998年至今已先后在北京、上海、天津、广州、武汉等40多个大中城市成功举办15期，参赛人次达数万人。 记者 王汝华

池州“杏花村”项目开工

6月19日，在池州杏花村古遗址，池州杏花村文化旅游区基础设施建设项目建设开工典礼隆重举

行，此举标志着备受社会各界广为关注的杏花村文化旅游区即将正式启动建设。 记者 何良海

民警重病，全局伸援手

众人拾柴火焰高。近日，芜湖县公安局组织全体民警开展向身患重病的民警承孝云捐款献爱心活动。该局全体民警纷纷伸出

援助之手，踊跃进行爱心捐助。据统计，活动当日共计捐款9万余元。 朱庆宏 记者 小雨 青松

人还没去世就办丧事?

6月18日上午，淮北市烈山区一村民，人还活着，却在自家门前搭起灵棚摆上花圈和纸人，还通知亲朋好友前来拜祭。据了解，该村民姓赵，今年

69岁，去年不慎摔伤，一直没治好。后来听别人说给自己提前办葬礼“冲喜”可治愈，于是上演了这出闹剧。 朱枫 肖干

高速停会车，损失近万

近日，郭师傅驾驶一辆重型半挂车从上海往陕西送货。行驶到宁洛高速滁州曹庄收费站时，郭师傅缴费后在收费广场停了车，下车想活动一下身体，顺便检查一下轮胎。

郭师傅检查完轮胎上车时，发现驾驶室内证件包不见了，包里还有9000多元钱。目前，警方正对此案进行调查。民警提醒：高速上不要随便停车，下车要及时锁车门。 金齐明 记者 胡昊

全国第二大旅行网入驻安徽 与电信牵手合作

中国电信安徽公司与艺龙旅行网举行战略合作签约仪式

6月20日下午，艺龙旅行网与中国电信安徽公司签署战略合作协议，约定在艺龙网合肥客服中心等领域展开全面深入合作。今后，艺龙网合肥客服中心将成为艺龙

旅行网对外沟通服务的重要基地，这也是滨湖新区打造后台服务中心、承接产业转移的战略成果，具有行业示范效应。据悉，艺龙旅行网是在美国

NASDAQ上市的中国第二大在线旅行服务提供商，作为合肥市重点招商项目，艺龙网客服中心入驻合肥滨湖。中国电信安徽公司与政府相关部门紧密配合，利用自身在

通信信息化方面的优势，为该项目提供一揽子通信配套服务和解决方案，并为该项目最终成功落户合肥发挥了积极的作用。本次签订的战略合作协议，

明确了双方在呼叫中心、400号码、移动语音及市场拓展方面进行全面合作，为同类项目在通信服务合作方面提供了成功的样板，对提升国内在线旅行服务质量将起到积极的作用。同时该协议的顺利签订，对该市相关项目的后续招商也将起到良好的示范和带动作用。